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	[bookmark: Vanban_Ngay][bookmark: Vanban_Thang][bookmark: Vanban_Nam] Vị Thủy, ngày 27 tháng 11 năm 2020   



LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 30/11 đến ngày 04/12/ 2020
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ HAI 31/11
- 07 giờ 00: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự Nghi Lễ chào cờ đầu tuần. Điểm: tại Trụ sở Huyện ủy.
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 00: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND dự Nghi Lễ chào cờ đầu tuần. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện (Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên chuẩn bị nội dung sinh hoạt tư tưởng dưới cờ). Điểm: tại Trụ sở UBND huyện.
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về thông qua một số văn bản theo thẩm quyền. Điểm: tại phòng họp số 2 Tỉnh ủy.
* THỨ BA  01/12
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện họp chi bộ kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng đảng viên cuối năm. Điểm: tại phòng họp số 1, Văn phòng Huyện ủy.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch TT.UBND kiểm tra công tác chuẩn bị xét tuyển giáo viên năm 2020 (cả ngày).
- 07 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp trao đổi, thống nhất danh mục nguồn kinh phí hỗ trợ sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi năm 2021 và dự toán kinh phí thực hiện chính sách hỗ trợ để bảo vệ và phát triển đất trồng lúa năm 2021 (Phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp phòng Nông nhiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo phòng Tài chính - Kế hoạch, Nông nhiệp và PTNT. Điểm: tại phòng họp Sở Tài chính.
- 13 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc với cán bộ, công chức, viên chức cơ quan: Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng Đăng ký đất đai chi nhánh Vị Thủy về thực hiện nhiệm vụ năm 2020. Mời: Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường, lãnh đạo Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh; Lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy, Ủy ban Kiểm tra Huyện ủy, Chi cục Thuế khu vực I, Kho bạc NN Vị Thủy, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND&UBND, tất cả cán bộ, công chức, viên chức phòng Tài nguyên và Môi trường, Văn phòng Đăng ký đất đai chi nhánh Vị Thủy. Điểm: tại Hội trường nhỏ Huyện ủy.
- 13 giờ 30: Các Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch kinh tế họp Thường trực HĐND tháng 12/2020. Mời: Thường trực UBMTTQVN huyện, lãnh đạo 2 Ban HĐND, thủ trưởng các cơ quan: Văn phòng HĐND&UBND, Tòa án Nhân dân, Viện kiểm sát Nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự, Công an, Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính – Kế hoạch, Nông nghiêp và PTNT, Nội vụ; Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Điểm: tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
* THỨ TƯ  02/12
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch TT.HĐND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch TT.UBND dự khai mạc kỳ thi xét tuyển giáo viên năm 2020. Điểm: tại Trung tâm giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội nghị tổng kết Đề án phát triển 15.000 hợp tác xã, liên hiệp hợp tác xã nông nghiệp hoạt động có hiệu quả đến năm 2020 trên địa bàn tỉnh. Mời lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, UBND các xã, thị trấn (Phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp phòng Nông nhiệp và PTNT chuẩn bị nội dung). Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch TT.UBND dự Lễ phát động Tháng hành động quốc gia về Dân số và tổng kết Chiến dịch Truyền thông dân số năm 2020. Mời Giám đốc Trung tâm Y tế, Trung tâm DS-KHHGĐ, UBND các xã, thị trấn. Điểm: tại Chi cục Dân số KHHGĐ tỉnh.
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND đi công tác xã Vĩnh Tường.
- 15 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ NĂM   03/12
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch TT.HĐND tham dự Kỳ họp thứ 19 HĐND tỉnh Hậu Giang Khóa IX, nhiệm kỳ 2016 - 2021. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh. (cả ngày)
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch TT.UBND kiểm tra công tác đào tạo nghề lao động nông thôn.
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế dự họp triển khai kế hoạch tham gia Hội chợ công thương và sản phẩm OCOP khu vực phía Nam tại tỉnh Hậu Giang năm 2020 (Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: Lãnh đạo phòng Nông nhiệp và PTNT, Tài chính - Kế hoạch, Văn hóa và TT, Trung tâm văn hóa TT-TT, Hội liên hiệp phụ nữ, Hội Nông dân, Huyện đoàn; Thường trực UBND các xã, thị trấn. Điểm: Tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch TT.UBND làm việc với các ngành về xây dựng các chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện. Mời Trưởng phòng NỘi vụ, Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Văn hóa và Thông tin, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Điểm: tại phòng họp 1 Văn phòng Huyện ủy (theo lịch Huyện ủy).
- 13 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ SÁU  04/12
- 07 giờ 30: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch TT.HĐND tham dự Kỳ họp thứ 19 HĐND tỉnh Hậu Giang Khóa IX, nhiệm kỳ 2016 – 2021. Điểm: tại Hội trường UBND tỉnh. (cả ngày)
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch TT.UBND tiếp tục kiểm tra công tác đào tạo nghề lao động nông thôn (cả ngày).
- 07 giờ 30: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 06 giờ 30: Phó Chủ tịch kinh tế dự Lễ thả cá giống tái tạo nguồn lợi thủy sản năm 2020. Điểm: tại khu hành chính Huyện Long Mỹ. (Đ/c Triều: xe 95A-002.25)
- 09 giờ 00: Phó Chủ tịch kinh tế nghe phòng Kinh tế và Hạ tầng báo cáo hình thực hiện việc cấp nền khu dân cư vượt lũ xã Vị Đông, xã Vị Thanh (phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo phòng Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên và Môi trường, Chủ tịch UBND xã Vị Đông, xã Vị Thanh. Điểm tại phòng họp số 2 UBND huyện.

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
	CHÁNH VĂN PHÒNG






Lê Văn Bal




UBND 


HUY


?


N V


?


 TH


?


Y


 


VĂN PH


ÒNG


 


C


?


NG HÒA XÃ H


?


I CH


?


 NGH


I


A VI


?


T NAM


 


Đ


?


c l


?


p 


-


 


T


?


 do 


-


 


H


?


nh phúc


 


  


         


 


Số:
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UBND  HUY ? N V ?  TH ? Y   VĂN PH ÒNG  C ? NG HÒA XÃ H ? I CH ?  NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?  do  -   H ? nh phúc  

               Số:             /TB - VP    V ?  Th ? y, ngày  27   tháng   11   năm   2020      
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