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LỊCH LÀM VIỆC
Từ ngày 21/11 đến ngày 27/11/2020
của Thường trực HĐND, UBND huyện Vị Thủy

* THỨ BẢY 21/11
- Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện đi công tác Hà Nội.
- Phó Chủ tịch TT. HĐND cùng đồng chí Trưởng Ban Tổ chức – Trưởng phòng Nội vụ đi công tác Hà Nội (đến hết ngày 24/11/2020).
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch TT. UBND dự hướng dẫn ôn tập cho giáo viên chuẩn bị xét tuyển (phòng Nội vụ phôi hợp với phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường UBND huyện.
* CHỦ NHẬT 22/11
- 07 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự tập huấn Lớp bồi dưỡng lãnh đạo quản lý cấp huyện. Điểm: Hội trường Khách sạn Bông Sen.
* THỨ HAI 23/11
- 07 giờ 00’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự Nghi Lễ chào cờ đầu tuần. Mời: Tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của các phòng, ban ngành, các cơ quan Trung ương, cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn huyện (Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung sinh hoạt tư tưởng dưới cờ). Điểm: Trụ sở UBND huyện.
- 07 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch TT. UBND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch TT. UBND, Phó Chủ tịch HĐND dự Hội nghị phản biện đối với “Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2021 - 2025” của UBND huyện. Mời: lãnh đạo phòng Tài chính – Kế hoạch cùng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Hội trường Ủy ban MTTQVN huyện. LĐVP Đ/c Bal.
* THỨ BA 24/11
- 07 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch TT. UBND kiểm tra các lớp Đào tạo nghề lao động nông thôn. Mời: lãnh đạo phòng Lao động TB và XH cùng dự. Điểm tại các lơp.
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch kinh tế dự Hội thảo Chuyên đề “Kết hợp sản xuất nông nghiệp công nghệ cao và điện mặt trời áp mái trên địa bàn tỉnh Hậu Giang”. Điểm tại Hội Trường Công ty Điện lực Hậu Giang.
- 13 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện họp đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ, công chức Văn phòng Huyện ủy, năm 2020. Mời; tất cả cán bộ, công chức Văn phòng Huyện ủy. Điểm tại phòng họp số 1 Huyện ủy.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch TT. UBND Họp Hồi đồng xét công nhận sáng kiến cấp huyện (phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm tại phòng hop số 1 UBND huyện.
- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
* THỨ TƯ 25/11
- 07 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện dự Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông giai đoạn 2016 – 2020. Mời: Ủy ban MTTQVN huyện, Trưởng Công an huyện, Đội trưởng Đội CSGT-TT, Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng, Hội Nông dân, Hội LHPN, Hội CCB, Hội chữ thập đỏ, Liên đoàn Lao động, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn. Điểm tại Hội trường UBND tỉnh.
- 07 giờ 30’: Các Phó Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan (cả ngày).
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch TT. UBND làm việc với Ban Giám hiệu Trưởng Tiểu học Vị Trung 2 , triển khai Kế hoạch sữa học đường cho học sinh. Mời: lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo, Trung tâm dân số KHHGĐ, UBND xã Vị Trung. Điiểm tại Trưởng Tiểu học Vị Trung 2.
- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch kinh tế làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00’: Phó Chủ tịch TT. UBND họp Tổng kết công tác tổ chức giải Marathon quốc tế “Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang năm 2020. Điểm tại phòng họp số 3 UBND tỉnh.
- 14 giờ 00’: Phó Chủ tịch kinh tế dự thông qua dự thảo Kịch bản chi tiết và kịch bản quay phim cơ chế tổ chức diễn tập phòng ngừa, ứng phó sự cố hóa chất cấp Tỉnh năm 2020. Điểm tại phòng họp Sở Công Thương.
* THỨ NĂM 26/11
- 07 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện tiếp công dân định ky. Điểm tại Trụ sở Ban Tiếp công dân huyện.
- 07 giờ 30’: Các Phó Chủ tịch  HĐND làm việc tại cơ quan (cả ngày).

- 07 giờ 30’: Phó Chủ tịch TT. UBND dự Lễ Phát động Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới năm 2020. (phòng LĐTB&XH chuẩn bị nội dung và giấy mời). Điểm tại Hội trường UBND huyện.
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 30’: Phó Chủ tịch kinh tế dự công bố kết quả kiểm tra thi đua năm 2020 của Hội chữ thập đỏ huyện. Mời: lãnh đạo phòng Nội vụ, Ban Dân vận cùng dự. Điểm tại Hôi chữ thập đỏ huyện.
- 13 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch UBND họp thường trực UBND huyện thông qua dự toán năm 2021 (phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp số 1 UBND huyện. 
* THỨ SÁU 27/11
- 08 giờ 00’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, các Phó Chủ tịch HĐND, Phó Chủ tịch TT. UBND dự tiếp xúc cử tri của Đoàn Đại biểu Quốc Hội tỉnh Hậu Giang (Thành phần tham dự theo Giấy mời số 1537/GM-UBND ngày 19/11/2020 của UBND huyện). Điểm tại Hội trường lớn Huyện ủy.
- 09 giờ 00’: Phó Chủ tịch kinh tế tiếp Đoàn giám sát của Ủy ban MTTQVN tỉnh đến giám sát việc thực hiện chính sách pháp luật về công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo trên địa bàn huyện năm 2020 (Thanh tra huyện phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND huyện chuẩn bị nội dung). Mời: lãnh đạo Ủy ban MTTQVN huyện, lãnh đạo Văn phòng HĐND và UBND huyện, Thanh tra huyện, Tư pháp, Chủ tịch UBND, công chức Hộ tịch – Tư pháp thị trấn Nàng Mau. Điểm tại phòng hop 1, UBND huyện. LĐVP Đ/c Bal.
- 13 giờ 30’: Bí thư Huyện ủy - Chủ tịch UBND huyện, Các Phó Chủ tịch HĐND, UBND hội ý 04 Thường trực và họp báo. Mời: Thủ trưởng các phòng, ban ngành huyện: Công an, Quân sự, Nội vụ, Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hóa  - TT, Tài chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Kinh tế và Hạ tầng, Lao động TB & XH, Ban QLDA & ĐTXD, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Đài truyền thanh, Bí thư thị trấn Nàng Mau, lãnh đạo Văn phòng Huyện ủy, lãnh đạo Văn phòng HĐND & UBND huyện cùng dự (thay thư mời). Điểm: tại phòng họp số 1 Văn phòng Huyện ủy. 

	Nơi nhận:	
- TT.Huyện ủy;
- TT.HĐND, TT.UBND huyện;
- Các cơ quan phòng, Ban, ngành huyện;
- UBMTTQ và các đoàn thể huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu VP (HC, NCTH).
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